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A hatásvizsgálati lap az előzetes és utólagos hatásvizsgálatról szóló 12/2016. (IV. 29.) MvM 

rendelet alapján az előterjesztés részét képező 2. mellékletben található. 

 

2. melléklet az … …/….  számú kormány-előterjesztéshez 

 

Hatásvizsgálati lap 
 

Előterjesztés, tervezet címe: a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás 

tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény módosításáról szóló előterjesztés 

 

I. Költségvetési hatások: az előterjesztés költségvetési hatása elhanyagolható, a Gazdasági 

Versenyhivatal költségvetését csak kis mértékben érinti, annak ellenére, hogy 

 a vállalkozások összefonódásának ellenőrzése kapcsán a bejelentés esetében a kérelem 

jelenlegi 4 millió forintos díja 1 millió forintra mérséklődik, amely a fúzió-

engedélyezési eljárással járó díjfizetési terheket jelentősen csökkenti, amellyel a GVH 

fúziós díjbevétele kb. harmada a vállalkozásoknál maradhat, 

 a bejelentés jelenlegi 500 millió forintos küszöbe a duplájára, 1 milliárd forintra 

emelkedne, illetve módosulna a bejelentési küszöbszámok számításákor figyelembe 

veendő forgalom, így összességében a jelenlegi fúziók kb. 10-15%-a kapcsán 

megszűnne a kötelező kontroll a bejelentési küszöbszámok emelése és 

forgalomszámítás szabályainak változása miatt. 

 

II. Adminisztratív terhek: a Tpvt. vállalkozások összefonódására irányadó szabályainak 

módosítása az eljárások gyorsítását, egyszerűsítését szolgálja, a Kormány 

bürokráciacsökkentési törekvéseibe illeszkedően: megszűnik a fúziós kérelmes eljárás, helyét 

átveszi a bejelentés alapján a hivatalbóli eljárásindítás, a bejelentés elbírálására legfeljebb 8 

nap állna rendelkezésre (ez alatt kell dönteni a bejelentés tudásul vételéről, illetve eljárás 

indításáról, ennek elmulasztása esetén a fúzió végrehajtható lenne, a bejelentési díjat pedig 

vissza kellene fizetni), a bejelentési rendszerrel kiküszöbölődhető a GVH eljárásainak 

jelenlegi kétosztatúsága (vizsgálati, majd versenytanácsi szak), így egyszerűsödhet az eljárás, 

miközben csökkennek a fúzió-engedélyezési eljárással járó díjfizetési terhek 

 

III. Egyéb hatások: a tagállamok és az Európai Unió versenyjogi rendelkezéseinek 

megsértésén alapuló, nemzeti jog szerinti kártérítési keresetekre irányadó egyes szabályokról 

szóló 2014/104/EU irányelv átültetésével a korábbinál kedvezőbb szabályozási környezet 

teremtődik a versenyjogi jogsértések károsultjai számára kártérítési igényeik érvényesítéséhez 

 

Budapest, 2016. szeptember „     ” 

 
 


